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Az RRF‑1.2.4 pályázat keretében az FMPSZ Gárdonyi Tagintézménye a Pedagógiai 

Szakszolgálatok Hete programsorozat részeként 2026. április 23-án ágazatközi fórumot és 

szakmai műhelymunkát szervezett a Nemzedékek Házában (2483 Gárdony, Gárdonyi Géza u. 

1.). A rendezvényre meghívást kaptak a térség szociális, egészségügyi és nevelési‑oktatási 

intézményeinek képviselői, hogy közösen gondolkodjanak a mindennapi munkájukat érintő, 

több ágazatot is érintő szakmai kérdésekről. 

A program három gondolatébresztő előadásból állt, amelyeket pszichológus kollégák tartottak. 

„A tehetség és kihívásai – felismerni és gondozni a különlegességet” címmel Nagy Gitta 

pszichológus mutatta be a tehetségazonosítás és tehetséggondozás legfontosabb szempontjait, 

különös tekintettel a pedagógiai és pszichológiai támogatási lehetőségekre. 

Ezt követően Sütő Edina pszichológus tartott előadást „ADHD és Autizmus – kérdések és 

válaszok” címmel, amelyben részletesen ismertette a két állapot jellemzőit, a felismerés 

nehézségeit, valamint azokat a gyakorlati megközelítéseket, amelyek segíthetik a gyermekek 

támogatását az intézményi környezetben. 

A harmadik előadást Szilágyi Heléna pszichológus tartotta „Gyermekkori traumák” témában, 

rávilágítva a trauma felismerésének jelentőségére, a lehetséges következményekre és a 

támogató szakmai beavatkozások szerepére. 

Az előadásokat követően lehetőség nyílt szakmai beszélgetésre, ahol a résztvevők kérdéseket 

tehettek fel, megoszthatták tapasztalataikat, és közösen gondolkodhattak a különböző ágazatok 

együttműködési lehetőségeiről. A fórum célja az volt, hogy olyan témákat emeljen fókuszba, 

amelyekkel a szakemberek a mindennapi munkájuk során rendszeresen találkoznak, és amelyek 

megoldása több terület összehangolt együttműködését igényli. 

A rendezvény kötetlen ágazatközi szakmai beszélgetéssel zárult, amely tovább erősítette a 

résztvevő intézmények közötti kapcsolatokat és a közös gondolkodást. A programon 19 fő vett 

részt, és a visszajelzések alapján értékes, tartalmas és együttműködést erősítő szakmai 

alkalomnak bizonyult. 
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